
Ministar Dačić o aktuelnim temama i pandemiji Covid-19 koja je zadesila čitav svet
četvrtak, 02. april 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić gostujući u Jutarnjem programu
televizije Pink govorio je o aktuelnim temama, kao i o pandemiji COVID-19 koja je zadesila čitav
svet.  

Upitan o građanima Republike Srbije u inostranstvu, Dačić je rekao da je u Srbiju vraćeno oko
4.000 ljudi od zatvaranja granica, da su vraćeni državljani Srbije koji su bili zarobljeni na
aerodromima i graničnim prelazima, da se prave prioriteti i prvobitno vraćaju ljudi koji su na
lečenju u inostranstvu, koji su bili na službenom putu, studenti, ali da će i ostali biti vraćeni kući.

Veliki avioni Er Srbije su preorjentisani na prevoz robe i pomoći. Mi smo svoj zadatak ispunili,
da pomognemo i završimo ono što je urgentno, tu se sada nadležne druge strukture. Takođe su
prioritet ljudi koji su dobijali otkaze u drugim zemljama - rekao je Ivica Dačić.

Šef srpske diplomatije zamolio je za razumevanje kada je reč o povratku državljana Republike
Srbije.

On je rekao da državljana Srbije koji žele da se vrate u Srbiju ima u Indiji, na Tajlandu, u
Vijetnamu, Egiptu, Somaliji, na Maldivima, u Alžiru i Nigeriji, gde su radnici Energoprojekta, kao
i u Meksiku, Japanu, Kongu i SAD gde se do sada za povratak prijavilo 700 ljudi.

Oni se javljaju nadležnim diplomatsko- konzularnim predstavništvima, javljaju se predsedniku
Republike Srbije i premijerki. Pravi se lista prioriteta - naveo je ministar.

Ministar Dačić uputio je savet svim državljanima Republike Srbije, da ukoliko je to moguće i u
slučaju da nisu egzistencijalno ugroženi ostanu tamo gde jesu, kao i da moraju shvatiti
ozbiljnost situacije.
Navodi da je juče tokom dana sa raznih destinacija stiglo 450 srpskih državljana, iz Izraela 40,
iz Beča 144, iz Podgorice 81, Štutgarta 180 ljudi.
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"Mi besplatno prevozimo naše ljude, dok neke zemlje naplaćuju", naveo je ministar i dodao da
će danas stići srpski državljani iz Pariza i Amsterdama, a da će u narednim danima biti letovi za
Berlin, Frankfurt, Moskvu, Varšavu, Bratislavu.

Dogovorili smo se da mi iz Beograda vozimo ljude iz Evropske unije, da iz Perua odvezemo
ljude u Beč, u narednim danima, sutra ćemo za Berlin i Frankfurt voziti ljude, posle Moskva, da
pomenemo da i autobusima to radimo, ali još jednom ponavljam da ostanete tamo gde ste,
zaista je preporuka da se sačeka koja nedelja da prođe ovaj vrhunac epidemije - ističe ministar
Dačić.

Dačić je izrazio zahvalnost Naftnoj industriji Srbije, koja je obezbedila donaciju od 270 tona
aviogoriva za Er Srbiju.

Spoljna politika trenutno ne postoji u svetu, svela se na rešavanje problema oko koronavirusa -
kaže ministar.

Dačić je objasnio kako je dobro vođenje spoljne politike stvorilo kontakte sa vodećim svetskim
liderima, a sada su se oni našli Srbiji i nude svoju pomoć.

Šefu srpske diplomatije u telefonskom razgovoru predsednik Kube ponudio je pomoć u vidu
lekova, a on je istakao da je o tome obavestio direktorku RFZO.
Sinoć me je zvao Lavrov. Rusija sprema pomoć, a o svemu tome sam obavestio predsednika -
ističe Ivica Dačić.

Komentarišući mere Prištine prema Beogradu, Dačić je naveo i da su u staroj Grčkoj dok su bile
Olimpijske igre prekidani ratovi i da je valjda normalno da u vreme pandemije prestanu političke
čarke.

Ministar spoljnih poslova Srbije Ivica Dačić izjavio je danas da su vlasti u Prištini merama
reciprociteta ponovo zabranile trgovinu, a stanje na Kosovu okarakterisao je kao suludo iz
razloga što se niko ne bavi borbom protiv koronavirusa.

 2 / 2


